

Российская Федерация
Управление образования
Администрации Собинского района
Владимирской области
Муниципальное бюджетное
общеобразовательное учреждение
средняя общеобразовательная
школа №2 г.Лакинск
601243, Владимирская область,
Собинский район, г.Лакинск, ул.Кирова,д2
Тел(факс) 8 (49242) 4-12-60
e-mail:lakinskshool2@mail.ru

Информация об условиях питания обучающихся

Способ организации питания

Школа самостоятельно обеспечивает предоставление питания обучающимся на базе школьной столовой и пищеблока. Обслуживание обучающихся осуществляется штатными работниками школы, имеющими соответствующую квалификацию, прошедшими предварительный (при поступлении на работу) и периодические медицинские осмотры, профессиональную гигиеническую подготовку и аттестацию, вакцинацию, имеющими личную медицинскую книжку установленного образца.

Школа имеет столовую площадью 152,9м² на 85 посадочных мест.

По вопросам организации питания школа взаимодействует с родителями (законными представителями) обучающихся, территориальным отделом Управления Роспотребнадзора.

Питание обучающихся организуется в соответствии с требованиями СП 2.4.3648-20, СанПиН 2.3/2.4.3590-20 другими федеральными, региональными и муниципальными нормативными актами, регламентирующими правила предоставления питания.

Режим питания

Питание обучающимся предоставляется в учебные дни и часы работы школы пять дней в неделю – с понедельника по пятницу включительно. Питание не предоставляется в дни каникул и карантина, выходные и праздничные дни.

В случае проведения мероприятий, связанных с выходом или выездом обучающихся из здания школы, режим предоставления питания переводится на специальный график, утверждаемый приказом директора школы.

Условия организации питания

В соответствии с требованиями СП 2.4.3648-20, СанПиН 2.3/2.4.3590-20 в школе выделены производственные помещения для приема и хранения продуктов, приготовления пищевой продукции. Производственные помещения оснащаются механическим, тепловым и холодильным оборудованием, инвентарем, посудой и мебелью.

Закупка пищевой продукции и сырья осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».

Горячее питание (начальное, основное, среднее общее образование)

Горячее питание предоставляется всем обучающимся школы. Горячее питание предоставляется на бесплатной основе, в зависимости от режима обучения и продолжительности нахождения обучающегося в школе. Школьники, обучающиеся в 1 смену, обеспечены льготными горячими завтраками, обучающиеся 2 смены – горячими обедами. Обучающиеся, имеющие статус ОВЗ, дети из семей военнослужащих, находящихся в зоне СВО, обеспечены двухразовым горячим питанием.

Для отпуска горячего питания обучающихся в течение учебного дня выделяются перемены длительностью 10 минут каждая.

Предоставление питания организуется по классам в соответствии с графиком, утверждаемым директором школы. График составляется ответственным по питанию с учетом возрастных особенностей обучающихся, числа посадочных мест в обеденном зале и продолжительности учебных занятий.

Питьевой режим

Питьевой режим обучающихся обеспечивается двумя способами: кипяченая вода, бутилированная вода в кулерах.

Свободный доступ к питьевой воде обеспечивается в течение всего времени пребывания обучающихся в школе.

При организации питьевого режима соблюдаются правила и нормативы, установленные СанПиН 2.3/2.4.3590-20.

Меры по улучшению организации питания

В целях совершенствования организации питания обучающихся администрация школы совместно с классными руководителями:

- организует постоянную информационно-просветительскую работу по повышению уровня культуры питания обучающихся в рамках образовательной деятельности и внеурочных мероприятий;
- проводит мониторинг организации питания.